

Памяти В. И. Валова

Берендеевский ансамбль - 1997 - (14 мая 1911 г.)



Ушел из жизни прекрасный человек, великолепный профессионал, отдавший Большому театру всю свою жизнь, Виктор Иванович Валов.

С 1963 года он работал в оркестре Большого театра. Вряд ли найдется в театре кто-то, не знавший Виктора Ивановича. Это был человек с железными жизненными принципами, отличавшийся высочайшей требовательностью к себе, к своей работе, к коллегам. С другой стороны, это был добрейшей души человек, нежно любящий свою семью, беззаветно преданный своему любимому инструменту — кларнету, отдававший очень мно-

го времени студентам. К педагогической деятельности Виктор Иванович относился с особой ответственностью. У него были ученики и в консерватории, и в Академии музыки имени Гнесиных, среди них есть и лауреаты конкурсов. Виктор Иванович смело осваивал все новое и в репертуаре, и в методике. Благодарные ученики скорбят о потере Учителя.

В народе говорят, что человек должен в своей жизни вырастить детей, посадить дерево и построить дом. Виктор Иванович оставил после себя не просто дом, а целый дачный поселок «Берендеевка». Сколько же времени, сил, человеческой энергии и тепла было отдано Виктором Ивановичем этому делу... Сколько людей-артистов театра приезжают на дачу и добрым словом вспоминают человека, чьей волей построены дороги, появились магазин, электричество, вода... Он мечтал даже провести магистральный газ в свою любимую «Берендеевку».

Он прожил ярко жизнь, успев за время работы в театре сделать очень много добра людям.

Коллектив оркестра, друзья и коллеги В. И. Валова разделяют боль невосполнимой утраты с его родными.

Ты всегда будешь с нами!

Коллеги и друзья.